
Poštovane dame i gospodo, dragi prijatelji i uvaženi gosti 

 

Izuzetna mi je čast i zadovoljstvo da vas danas pozdravim u ime organizatora XIII. 

Dana tehničke kulture – Memorijala Ivana Jurića. Ovo okupljanje nije samo prilika 

da razgovaramo o važnim temama tehničke kulture koje nas povezuju, već i da 

odamo počast čovjeku koji je svojim radom, predanošću i naslijeđem ostavio 

neizbrisiv trag u našoj zajednici – našem dragom kolegi i prijatelju, gospodinu Ivanu 

Juriću. 

Ivan Jurić bio je osoba iznimnog znanja, pravi vizionar, koji je kroz svoje zalaganje i 

stručnost dao značajan doprinos širenju tehničke kulture u Hrvatskoj i izvan njezinih 

granica. Njegova nesebična posvećenost obrazovanju, tehničkoj kreativnosti i 

inovacijama nadahnula je brojne generacije tehničara i entuzijasta. Strastveno je 

radio na stvaranju okruženja u kojem je svaki pojedinac mogao razvijati svoje 

potencijale, a njegov rad bio je ključan za napredak zajednice. 

Danas se prisjećamo ne samo njegovih profesionalnih doprinosa, nego i njegovih 

osobnih vrijednosti – zajedništva, inovacija, razumijevanja i podrške. Njegova 

ostavština nadilazi tehnologiju; ona seže u srž društvenih odnosa, jer je Ivan uvijek 

bio otvoren za dijalog, razmjenu ideja i povezivanje ljudi i zajednica. Njegova vizija 

međunarodne suradnje bila je temelj za unapređenje tehničke kulture. 

Današnji memorijal predstavlja priliku da se prisjetimo tih vrijednosti, ali i da 

nastavimo putem koji je Ivan Jurić tako nesebično zacrtao. Kao što je on neumorno 

radio na izgradnji mostova među ljudima i institucijama, danas je naša odgovornost 

da kroz konstruktivan dijalog i suradnju dodatno ojačamo te veze i stvorimo nove 

prilike za budući napredak. 

Vjerujem da će nam XIII. Dani tehničke kulture pružiti izvrsnu priliku za razmjenu 

ideja, iskustava i novih perspektiva. Nadam se da ćemo zajedničkim radom ojačati 

postojeće veze i otvoriti nova vrata suradnje u godinama koje dolaze.  

Neka nas duh suradnje, zajedništva i prijateljstva, koji je obilježavao rad Ivana 

Jurića bude naš vodič u budućnosti. 

Hvala vam što ste danas ovdje i svojim prisustvom odajete počast našem dragom 

kolegi i prijatelju, gospodinu Ivanu Juriću te zajedno s nama radite na daljnjem 

razvoju njegove vizije. 

Hvala! 

 


